
TUERENWAHL.CH 
 

Dorma Türschliesser / Übersicht 
_________________________________________________________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 IT

S
 9

6
 S

y
s

te
m

 

T
S

 9
7

 

T
S

 9
3

 S
y

s
te

m
 

T
S

 9
9

 F
L

, 
F

L
R

 

T
S

 9
2

 

T
S

 9
1 

T
S

 9
0

 I
m

p
u

ls
e

 

T
S

 9
8

 X
E

A
 

T
S

 8
3

 

T
S

 7
3

V
 

T
S

 7
3

 E
M

F
 

T
S

 7
2

 

B
T

S
 8

0
 

B
T

S
 7

5
V

 

B
T

S
 8

0
 S

y
s

te
m

 

 

Anwendungen / Funktionen Obentürschliesser 
mit Gleitschiene 

Obentür-
schliesser 
mit Scheren- 
gestänge 

Bodentür-
schliesser 

 

Allgemeine Türen-Breite    
≤   950 mm                
≤ 1100 mm                
≤ 1250 mm                
≤ 1400 mm                
≤ 1600 mm                
Pendeltüren                
Aussentüren, nach aussen öffnend                

 

Feuer- und Rauchschutztüren    
Freilauffunktion                
1  -flg.                 
1  -flg.  mit elektromagnetisch. Feststellung                
2-flg.     

 
           

2-flg.  mit elektromagn. Feststellung                
 

Funktionen    
Schliesskraft EN 2-4 2-4 2-5 2-5 2-4 3 3-4 1-6 3-6 2-4  4 2-4  3 1-4  4 

Schliesskraft EN 3-6  5-7       7   5   4   5 

Schliesskraft EN            6   6   6 

Schliesskraft stufenlos einstellbar                
Schliessgeschw. stufenlos einstellbar                

Endschlag stufenlos einstellbar                
2.  Schliessbereich  
von 15° bis 0° 

         
3-6 

      

Gleiche Ausführung für DIN-L und DIN-R                
Feststellvorrichtung  
(Nicht für Feuerschutztür/Rauchschutztür)  

               

Schliessverzögerung                
Öffnungsdämpfung                
Montageplatte mit universellem Lochbild           

 
    

Mechanische Öffnungsbegrenzung                
 

EN 1154                
EN 1155                
CE-Kennzeichnung für Bauprodukte                

 
 Ja 
 

 Optional 
 

 Freilauf nur am Gehflügel  


